

今日日照

## 体彩 城事

五周岁生日送双份大礼

## 山东彩友喜获大乐透827万

5月28日晚,体彩超级大乐透第12061期开奖。正值大乐透五周岁生日之际,大乐透为彩友们带来2注827万元头奖作为“生日礼物”。

开奖公告显示,当期大乐透开奖号码前区为“05,10,14,27,33”,后区为“07,09”。全国中出一等奖2注,单注奖金827万元,此外全国还中出二等奖69注,单注奖金54644元,其中18注进行追加,追加奖金32786元;三等奖共中出84注,单注奖金11285元,其中21注进行追加,追加奖金6771元。

据检索,当期的1注827万元一等奖花落我省济南,中奖站点为济南市槐荫区的01828体彩投注站。另外1注一等奖被陕西彩友获得。遗憾的是,两位巨

奖得主均未采用追加投注,错失了追加奖金。

虽然当期大乐透送出2注827万元头奖和多注“宝钻”大奖,但在广大彩友的支持下,大乐透奖池金额基本与上期持平,目前仍有充足的奖池为下次爆发做好准备。

在高额奖池的助力下,2元投入最高能中1000万,3元追加最高可得1600万元巨奖。另外,目前超级大乐透五周年派奖活动正在如火如荼地进行中,“一注彩票兑三次”,开奖号码加1减1都有礼。自第12058期至第12071期,彩友们购买的每注大乐透彩票都有三次中奖机会,并且可以兼中兼得。希望彩友们抓住机会,果断投注,切莫错失良机。

爱心奉献农村孩子  
日照体彩举行“六一”爱心助学活动

5月28日上午,日照市体彩中心“庆六一 献爱心”助学活动在五莲县许孟镇中心小学操场举行。日照市体彩中心主任周扬桂、许孟镇党委书记管仁涛和五莲县教育局、旅游文体局负责同志以及市体彩中心的心工作的人员参加了捐赠仪式。

许孟镇中心小学地处五莲县北部,现有在校学生800余人,由于该校体育器材匮乏,学生们缺乏多种形式的体育锻炼,不利于健康成长。当市体彩中心得知此情况后,决定在今年六一节前,从市体彩公益金中拿出一部分资金,为学生们购买体育器材。

当日上午10时30分,捐赠仪式开始,市体彩中心主任周扬桂将价



值16000元的体育器材移交给受赠方许孟镇中心小学,并祝愿孩子们

节日快乐,健康成长。而在该校操场的西北角,由市体彩中心捐建的健

身小广场业已修建完毕。11时,当上体育课的两个班级的学生惊喜地奔向崭新的健身场地时,都争先恐后地抢着玩起漫步机、健骑机、新式单杠、儿童秋千等健身器材。当工作人员打开箱子拿出篮球、排球和跳绳发给孩子时,操场上更加沸腾了,他们有的打球,有的跳绳,还有的立即与对手比赛起来,好不热闹。

百年大计,教育为本。关注少年儿童健康成长,支持社会公益事业发展,资助边远学校和帮助贫困学生完成学业一直是中国体育彩票公益本质的体现,为此,日照体彩做出了不遗余力的努力,并将继续为发展教育事业贡献力量。(李莉)

玩转竞彩欧洲杯:  
大赛半场平局多

欧洲杯开赛在即,广大竞彩玩家来说摩拳擦掌,跃跃欲试。其实竞猜欧洲杯这样的世界大赛中,彩友们不必把目光完全盯在足球“胜平负”一种玩法上,“半全场胜平负”也很值得彩友关注。在很多彩友看来,足球比赛的半全场胜平负相当不好猜,因为半场的结果往往和全场的结果不一样。其实,像欧洲杯、世界杯这样的大赛,半场比赛还是很有规律。

## 球队实力平均,半场平局率高

欧洲杯没有一场比赛是实力悬殊的,能通过预选赛从欧足联52支球队中杀出重围晋级正赛的没有泛泛之辈,即使世界第一西班牙,对阵小组赛的三个对手意大利、克罗地亚、爱尔兰都难言必胜,稍不留神仍有阴沟翻船的危险。纵观几届欧洲杯,小组赛半数比赛半场出现平局,淘汰赛半场平局的概率甚至更高。

## 小组赛、淘汰赛区别对待

在小组赛的阶段,虽然各支球队也要为争出线权而奋力拼搏,球队求胜欲也很强,但是毕竟不是每场都是生死战,因此也能够放开手脚,敢于压上进攻,上半场出现进球的概率较大。而进入淘汰赛阶段,每场都是生死战,一旦先失球将会陷入极大的被动局面,半场稳守成了自然的选择,半场出现的平局的概率要高得多。

从近几年欧洲杯来看,淘汰赛阶段想要逆转是相当困难的,选择“胜负”和“负胜”要相当慎重,尤其是在淘汰赛阶段。

市经济发展促进会  
走进五莲调研

**本报讯** 25日上午,日照市经济发展促进会下基层调研活动走进五莲县叩官镇北回头村。

参加这次调研活动的有市政协原副主席、市经促会名誉主席丁原胜,市政协原副主席、市经促会理事会主席王和田,日照市工商局原副局长、市经促会常务副主席兼秘书长郝玉华,日照信美房地产开发有限公司董事长、市经促会副主席张松林,山东中港机械有限公司董事长、市经促会常务理事胡宗瑞,日照市经济发展促进会副秘书长、外联部主任季伟,五莲县人民政府相关领导。

此次调研活动的主题是发挥经促会的桥梁、纽带作用,深入基层,考察农村投资环境帮扶农村经济发展。在北回头村听取了村党支部书记王守利对本村情况的介绍,阐述了村里的优势资源及投资环境。

王守利介绍了村里的1800亩耕地、3000亩山场等优势资源,讲述了自己的发展思路,计划把北回头建成大型苗木综合交易市场,并陪同日照市经济发展促进会的领导到大北山水库进行了实地考察。

(季文)

芳邻再聚 樱桃乡约

天诚·华尔兹  
业主联谊圆满结束

**本报讯** 5月26—27日,为期两天的天诚·华尔兹“芳邻再聚 樱桃乡约”业主联谊——樱桃采摘活动圆满落下帷幕。本次樱桃采摘活动在美丽和谐的华尔兹小区接待中心隆重开幕,接待中心前的小广场上红毯铺就、大红的拱门、彩旗迎风招展,为各位参加活动的新老业主带来了浓浓的初夏热情。

本次活动分两天、两批人次进行,共计200余位新老业主报名参加。樱桃采摘活动既增进了业主们之间的感情与交流,又为业主带去了天诚地产的问候。在体会亲自动手采摘的乐趣中,更享受浓浓的收获喜悦。

## 流动科技馆

由5D动感影院、互动展品、平面科普知识展览和科技体验项目四个板块组成的日照市“流动科技馆”29日起正式启用,“流动科技馆”巡展活动亦将拉开帷幕。该活动由日照市科协、市教育局主办,市科技馆承办。

本报见习记者 吴江 本报通讯员 杨秀明 摄影报道

## 环保时装秀

30日上午,日照市金海岸小学举行情智文化办学特色展示家长开放日暨“优秀家长志愿者”、“书写特色家庭”表彰大会,500余名家长代表及社会各界人士参加了本次活动。

表彰大会对10位为学校建设作出贡献的优秀家长志愿者颁奖,并表彰了规范汉字书写特色家庭活动优秀获奖者。图为在金海岸小学的表彰大会现场,学生表演废旧物品时装秀。

本报见习记者 吴江 摄影报道

